

## **Salvia Evolution**

Salvia farinacea Evolution

## Full Sun

2'tall and spreads 16 – 19 inches Flowers spike to be 6 – 7 inches long Dark purple blooms,

## May-October

*Culture:* Salvia Evolution prefers full sun. Salvia farinacea Evolution has tested well in drought tolerant areas and shows minimal pest problems. It will even keep blooming when not deadheaded.

**Growth Habit:** This plant has 6 – 7 inch bloom on a sturdy little plant packed with deep violet-purple blooms. They begin in early to midsummer and keep going into fall, extending your season of color.

**Bloom:** Salvia Evolution will grow up to 2 feet tall and spreads 16 – 19 inches. Expect the flower spikes to be about 6 -7 inches long.

**Notes:** Salvia Evolution is a whole new generation for Salvia, with blooms, far brighter and less prone to fading than older varieties.

Salvia Evolution can be viewed in the Master Gardener's Demonstration Garden located behind Hood County Annex 1 on 1410 W. Pearl St, Granbury, Texas

The information herein is for educational purposes only. Reference to commercial products or trade names is made with the understanding that no discrimination is intended and no endorsement by Texas AgriLife Extension is implied. Extension programs serve people of all ages regardless of socioeconomic level, race, color, sex, religion, disability, or national origin. The Texas A&M University System, U.S. Department of Agriculture, and the County Commissioners Courts of Texas Cooperating.

